

Александр ДЕМИДОВ:
У зеленых дубрав
чьи-то тени встают... 2



Михаил МОСКВИН-ТАРХАНОВ:
Недра раскроют свои тайны 3



Татьяна ПАНКОВА:
Я шла за Великими
Старухами 19



ТАКЖЕ В НОМЕРЕ:

В БАБУШКИНЕ	
ДВЕ БЕДЫ:	
ЛИВНЕВКИ	
И ДИКИЕ ПАРКОВКИ	6-7
ЕГО ПРИМЕР -	
ДРУГИМ НАУКА	8-9
АВАРИЙНЫЙ ЗАПАС	11
МОБИЛЬНИК	
ПРОТИВ МОНСТРА	14
НАНИМАТЕЛИ	
ВСЕХ СТРАН,	
ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!	16
СОБРАЛСЯ В ОТПУСК -	
ЗАГЛЯНИ В ПАСПОРТ	17

ФАНТИК К ФАНТИКУ...

Екатерина СЛАУТА,
студентка
I курса
Российского
университета
дружбы
народов



Каждый день мы натываемся на перекатывающиеся по вагону метро пивные бутылки, отклеиваем от подошв липкие обертки от мороженого, ориентируемся на местности по запаху, «наслаждаясь» ароматерапией мусора, брошенного рядом с контейнером. По статистике, количество производимого мусора в Москве достигает 20 миллионов тонн в год! Вот только возникает ощущение, что большинство этого мусора не вывозится на свалки, а оседает на улицах и во дворах.

Проблема, конечно, не в неправильной работе по уборке мусора, а в отношении к нему горожан. Сам вид московских улиц доказывает это: мусорные реки текут по центральным магистралям города, в них тонут исторические места и памятники, не говоря уже о подъездах жилых домов. Из окон проезжающих машин летят сигаретные пачки, с балконов «стреляют» горящими бычками, по тротуарам летают, шурша, целлофановые пакеты, на лавочках валяются бутылочки из-под йогурта.

Недавно, когда я подходила к подъезду своего дома, у меня буквально под ногами пробежала довольно крупная кошка. Каков был мой ужас, когда я, посмотрев ей вслед, поняла, что это огромная откормленная крыса! А что удивляться: мусорные кучи не только портят экологию и внешний вид города, они являются местами скопления грызунов, которые разносят различные инфекции.

Можно все свалить на дворников – плохо, мол, убирают. А кто мешает нам с вами прекратить швырять мусор где попало, а отправлять его в урны и контейнеры? И если можно еще пожаловаться на нехватку урн в отдельных частях города, то уж контейнеров-то в каждом дворе полно! Поймите, какие бы новейшие технологии уборки и утилизации мусора ни применялись, ничего не изменится, пока мы сами не осознаем, что чистота города – в наших руках.

Однажды я стала свидетелем такой уличной сценки. Парень не добросил до урны обертку от шоколадки, и шедшая рядом с ним девушка упрекнула его, мол, зачем мусоришь? Парень засмеялся и пренебрежительно бросил: «Ты что, из Гринписа? Мой фантик Москву не испортит». Похоже, большинство москвичей пока придерживаются этого же принципа.

МОСКОВСКАЯ Среда

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

23 - 29 мая 2007 года
№ 18 (221)

ТЕЛЕПРОГРАММА

ОТ ЛИФТОВ-ДЕНДИ ДО ЛИФТОВ-ТРУДЯГ



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТКОШИНА

Мы рады приветствовать вас на открытии выставки «Лифт Экспо Россия-2007». 2007 год объявлен правительством Москвы Годом ребенка. И поэтому юные московские лифтовики от лица Мослифта дарят вам свое музыкальное приветствие...

Приветствие – задорные танцы под гимн «московскому лифту, без которого в жизни нельзя». Подобных открытий международных выставок, кажется, никогда еще не видел ВВЦ. Теперь увидел. Новацию встретили

аплодисменты многочисленных гостей.

Позвольте, однако, начать церемонию открытия третьей международной выставки лифтов, - от души поаплодировать вместе со всеми танцам 8-9-летних девочек в фирменной одежде Мослифта, продолжил Федор Лячин, председатель ее оргкомитета. - «Лифт Экспо Россия» - крупнейший отраслевой форум в России и один из наиболее значимых в Европе - проводится с целью оказать содействие все-

стороннему развитию нашей лифтовой отрасли.

Организатором выставки выступает межотраслевое объединение работодателей «Национальная лига» предприятий лифтовой и коммунальной инфраструктуры. Официальную поддержку ей оказывают правительство Москвы в лице крупнейшего в столице отраслевого объединения «Мослифт». Организаторы не скрывают удовлетворения.

Окончание на стр. 4

СМ НОВОСТИ

БУДЕМ С ЦВЕТАМИ... 4 млн. тюльпанов высадят на клумбах столицы к июню, сообщили в пресс-службе Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Москвы в четверг, 17 мая. Эти цветы займут 60 тыс. кв. метров территории столицы, что на 4 тыс. кв. метров больше, чем в 2006 году. Также для летнего цветочного оформления города будет высажено 13 млн. штук цветочной рассады более 380 наименований. Общая площадь весенне-летних цветников в Москве составит 504293 кв. метра, что на 9 процентов больше, чем в 2006 году.

НОВЫЙ ДЕПАРТАМЕНТ. Постановлением мэра Москвы Юрия Лужкова Комитет физической культуры и спорта (Москомспорт) преобразован в департамент, сообщили в пятницу, 18 мая, в администрации города. Реорганизация проводится в целях совершенствования структуры органов исполнительной власти, повышения эффективности управления в сфере физической культуры и спорта. Руководителем департамента назначен бывший глава Москомспорта Михаил Степанянц.

ПОДЕЛИЛИСЬ ТРАНСПОРТОМ. Правительство Москвы приняло решение передать в качестве гуманитарной помощи дагестанскому городу Махачкале и городу Новозыбкову Брянской области 44 автобуса и троллейбуса, сообщили в городской администрации в среду, 16 мая. В первом полугодии 2007 года ГУП «Мосгортранс» подготовит и передаст в Новозыбков 4 автобуса марки «мерседес» 1994-1996 гг. выпуска, а в Махачкалу - 30 автобусов «мерседес» и 10 троллейбусов марки «ЗиУ-682» тех же годов выпуска.

«МС» - Интерфакс

СМ БЛИЦПРОС КАКАЯ СПЕЦОДЕЖДА НУЖНА КОММУНАЛЬЩИКАМ?

Сергей СКВОРЦОВ,
заместитель генерального
директора

ООО «Контакт-СДС»:

- Наша фирма шьет стильную спецодежду, в частности, для столичных строительных компаний и тех, кто эксплуатирует дорожную технику. Когда же видишь, в чем ходят работники городского хозяйства, хочется сделать их своими потенциальными клиентами. Но коммунальщики на все наши обращения отвечали отказом. Может, «Московская среда» поможет нам наладить с ними прочные отношения?

Анастасия ПАРУХИНА,
продакт-менеджер по
спецодежде компании
«Восток-Сервис»:

- Спецодежда для коммунальщиков должна быть удобной, функциональной, современной. Но прежде всего она должна защищать работника от грязи, различных механических воздействий, порезов и так далее. Также спецодежда должна быть качественной и износостойкой. Фирменная одежда с логотипом организации - это престиж компа-

нии. Для предприятия - это реклама, для работника - имидж, а для москвичей - визитная карточка тех, кто делает город чище и красивее.

Николай МАКСИМОВ,
слесарь
МГУП «Мосводоканал»:

- У нас на предприятии спецодежде уделяют не меньшее внимание, чем профессиональной подготовке. Можно сказать, что водопроводчики - законодатели моды в городском хозяйстве. Есть рабочие повседневные спецовки - с логотипом, а есть и отглаженные новенькие, висящие на гвоздике в аварийке или в рабочей бытовке - на торжественный случай...

Александр ГРИГОРЬЕВ,
слесарь-сантехник ГУП ДЕЗ
«Восточное Дегунино»:

- Спецодежда должна быть такой, чтобы человек, во-первых, не потел в ней во время работы, а во-вторых, прочной. И, в-третьих, такой, чтобы в ней было удобно разместить инструмент.

Нина КОНРАДИ,
рабочая зеленого хозяйства ГУП
«Горзеленхоз № 2»:

- На жаркое лето наша форма не рассчитана. Представляете, какво работать под палящим солнцем в длинных плотных брюках? Нам не хватает легких бриджей. Да и мальчишковые кепки хотелось бы заменить более женственными панамками. А во всем остальном наши брюки, куртки и жилетки нас устраивают. Хорошо, что не выдают комбинезоны. Все-таки для женщин это не самая удобная одежда.

Геннадий НАУМЕНКО,
главный инженер
Специализированного учебно-производственного комбината охраны труда и пожарной безопасности:

- Прежде всего спецодежда должна быть не серийной, как сейчас, а разнородной. Что имею в виду? Спецодежду, скажем, тех же спасателей сейчас видишь и на ремонтниках, дворниках. Эта одежда одинакового покроя совершен-

но не учитывает специфику профессии, а ведь движения дворников и спасателей все-таки различаются. Кроме того, у одежды стандартный цвет - синий в сочетании с оранжевым. А почему бы не сделать цветовые различия между рабочими разных служб? Тогда бы и население знало, с кем конкретно имеет дело.

Борис СОКОЛОВ,
главный технический инспектор профсоюза муниципальных работников Москвы:

- Одно из основных условий охраны труда - удобная и безопасная спецодежда. Качество ее в последние годы значительно улучшилось, потому что прежде такая одежда в основном производилась заключенными, а сейчас предприятия городского хозяйства приобретают ее в специальных фирмах.

Александра АРЦИБАШЕВА,
пенсионерка, ЮАО:

- Чистая и аккуратная! Часто идешь по улице, встречаешь дворников - такое ощущение, что они своими куртками асфальт чистят! А иногда придет по вызову сантехник или электрик - одежда настолько неопрятная, что неприятно в квартиру пускать...

ОДЕЖДА КРАСИТ ЧЕЛОВЕКА...
Стр. 10